
ІНСТРУКЦІЯ МОНТАЖУ ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА

Система

Виробник:
ТзОВ “ГЕРБОР-ХОЛДІНГ”

Україна, м. Володимир-Волинський
вул. Луцька, 211а

тел.: 2-33-33; 2-29-03

Производитель:
ТОО “ГЕРБОР-ХОЛДИНГ”

Украина, г. Владимир-Волынский
ул. Луцкая, 211а

тел.: 2-33-33; 2-29-03

УВАГА !!!
Шановний Клієнте!

У разі виявлення в комплектації 
пакета відсутності будь-якого еле-
мента або наявності браку

обов'язково!!! -
етикетку-ярлик з даного пакета і 
інструкцію монтажу з відміткою кода 
цього елемента повернути продавцю.

При відсутності етикетки-ярлика 
рекламація не приймається!

ВНИМАНИЕ !!!
Уважаемый Клиент!

В случае обнаружения в комплекта-
ции пакета отсутствия какого-либо 

элемента или наличия брака

обязательно!!! -
этикетку-ярлык с данного пакета и 
инструкцию монтажа с пометкой кода 
этого элемента вернуть продавцу.

При отсутствии этикетки-ярлыка 
рекламация не принимается!

ÃÀÁÀÐÈÒÍ² ÐÎÇÌ ²ÐÈ:

ø èðèíà 151 ñì
âèñîòà 204,5 ñì
ãëèáèíà 43 ñì

Передпокій - 150 L

ÃÀÁÀÐÈÒÍÛ Å ÐÀÇÌ ÅÐÛ:

ø èðèíà 151 ñì
âûñîòà 204,5 ñì
ãëóáèíà 43 ñì

Прихожая - 150 L

1c35

2c35

j20

14

c35

j20

13

14

16/16

22 Передпокій / Прихожая - 150L

3x

j20M4x33 mm

3x

1c35
3x

2c35

4§



2/16

Для монтажу потрібно:
Для монтажа необходимо:
Do montażu potrzebne są:
You need for fitting-up:

Zur Montage werden Sie brauchen:

Символ елемента
Символ элемента
Symbol elementu
Element symbol

Elementeszeichen

Символ елемента
Символ элемента
Symbol elementu
Element symbol

Elementeszeichen

Розміри
Размеры
Wymiary

Measurements
Ausmaß

Розміри
Размеры
Wymiary

Measurements
Ausmaß

Код
Код
Kod
Code
Kode

Код
Код
Kod
Code
Kode

Пакет
Пакет
Paczka
Package

Paket

Пакет
Пакет
Paczka
Package

Paket

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

1/3
1/3
3/3
3/3
3/3
3/3
3/3
3/3
3/3
2/3
3/3
3/3
2/3
3/3

3/3
3/3
3/3
3/3
1/3
1/3
1/3
3/3
3/3
3/3
3/3
3/3
3/3

KT1-126-01
KT1-1108
KT1-1109
KT1-279

KT1-210-01
KT1-280
KT1-281
KT1-318
KT1-448
KT1-473
KT1-474
KT1-403

KT1-026C
KT1-049

KT1-571-01
KT1-1599-01

KT1-572
KT1-1593
KT1-904
LH-1560
LH-290
KT1-574
KT1-576
KT1-597

KT1-2512
KT1-599
KT1-429

1870x363
1870x363
469x329

1421x380
586x370
809x50

821x336
536x332
747x110

1870x809
1309x65
288x65

1824x495
768x419

70x54
70x54

500x40
773x40

1900x282
1560
290

427,5x95,5
701x95,5
399x95,5
888x95,5

107,5x95,5
747x110

15/16

21 Передпокій / Прихожая - 150L

y1 y1 y1 y1 y1 y117
18

y1

Клей



7

f1
f1

1

2

12

11

17

18

f1
f1

f1
f1

16

f1

f1

f1

f1

f1

f1

f1

f1
f1

f1

f1

f1

f1

f1

f1

y1

y1

y1

y1

y1

y1

8

f1
f1

f1
f1

f1
f1

f1
f1

m
ax 1

0 m
m

 

f1
!

1x

y1

3x

1c35

3x

2
c35

1x

z1

Æ7x50 mm

12x

e1

2x

p39Æ4x20 мм

3x

j20M4x33 mm

3x

g17

6x

g19

3x

g18

40x

f1Æ8x30 ммÆ7x60 mm

3x

e8

18x

e7Æ6.3x16 mm

a43

3x 3x

b18

6x

e5Æ6,3x13 mm

2x

2o15

2x

3o15

19x

r1Æ15  #16

19x

r16

12x

s2

8x

p46Æ3x7 мм

1x

m6L-300

10x

p399Æ4x22 мм

4x

n40

4x

p27Æ3,5x13 mm

45x

l1

5x

s1

2x

m17

2x

r6Æ8/M6x11 мм

2x
j31

M6x20

10x

p15Æ2,5x13 мм

4x

p18Æ4x18 мм

2x

1o15

2x

4o15

d4Æ6x15 мм

1x

p38

1x

f3,5x16 mm
1n26

1x

Фурнітура / Фурнитура / Akcesoria / Accessories / Zubehör

3/16

1 Передпокій / Прихожая - 150L

1x

y1

37x

f1f8x30 mm

Для монтажу необхідно:
Для сборки необходимо:
Do montażu potrzebne są:

You need for fitting-up:
Zur Montage werden Sie brauchen:

Клей f1

y1 К
л
ей

3

f1

f1

f1

f1

14/16

20 Передпокій / Прихожая - 150L

4x

n40 10x

p399f4x22 mm

8x

p46f3x7 mm

3x g183x g17 6x g19

12x

e7f6.3x16 mm

p399

p399
p399

I

p46p46

II

n40

10

1 2

e7

g17

g19

e7

g18

g19
e7

e7

22 23

24

25

26

p399
p399

p399

p399

p399

p399

p399

p399p399

p399

m17

o15
1

o152

o15
3

o154



r6

j31

1o15

4/16

II

I

r1

r1

r1

r1

r1

r1

r1

r1

1

2

2

r1

r6

j31
1o15

3
r1

r1

r1

r1

r1

r1

10

r1

r1

r1

r1 8
!

r1

2 Передпокій / Прихожая - 150L

19x

r1f15x12mm  #16

2x

1o15

2x

r6f8/M6x11 mm

2x
j31

M6x20

13/16

18 Передпокій / Прихожая - 150L

19 Передпокій / Прихожая - 150L

a=b
!

a

b10

4

3

1

5

45x

l1

19

19

20

21

4

10

3

I

l1 l1

l1

l1

~15 cm

II

l1

l1

19

19

20

l1 l1

l1
l1 l1

l1

l1

l1 l1

l1

l1

l1

l1

l1

l1

l1

l1

l1



7
r16

r16

4

r16

r16

r16

r16r16

r16

r16

2
r16

r16

3 Передпокій / Прихожая - 150L

5/16

19x

r16 d4f6x15 mm

1x

1

r16

r16

r16
r16

5r16

r16

r16

r16

d4
d4

12/16

16 Передпокій / Прихожая - 150L

17 Передпокій / Прихожая - 150L

e1

e1
e1

e1

z1

1x

f7x50 mm

4x

e1

p39

4o15

3
o15 2

o15

2x
p39f4x20 mm

2x

2o15

2x

3
o15

2x

4
o15

p39

p39

4
o15

4o15

3
o15

3
o15

2o15

2o15

7

2

3

14



6/16

4 Передпокій / Прихожая - 150L

5 Передпокій / Прихожая - 150L

1x

m6L-300

4x

p27f3,5x13 mm

m6

p27

p27

m6

p27
p27

p27
p27

8

1

e7

e7

b18

b18
e7

e7

b18
e7

e7

b18
e7

e7

b18

D22.53x 6x

e7Æ6.3x16 mm

11/16

14 Передпокій / Прихожая - 150L

15 Передпокій / Прихожая - 150L

1

2

10

14

e1

e1

e1

e1

e1

-5
 6 м

м

z1

1x

f7x50 mm

3x

e1

z1

1x

f7x50 mm

2x

e1

7

3
I

II

III

z1

e1

r16

r1

s2

z1

m17

m17



z1 e8

a43

3x

7/16

6 Передпокій / Прихожая - 150L

7 Передпокій / Прихожая - 150L

a43
e5

a43
e5

e5

e5

13

a43

e5

e5

6x

e5Æ6,3x13 mm

e5
a43

e5

4

11
15

15

12

e8

e8

16

15 12

e8

f1

y1

19mm

14mm

!

f7x60 mm

3x

e8 z1
1x

1x

y1

10/16

12 Передпокій / Прихожая - 150L

z1

1x

f7x50 mm

3x

e1

13 Передпокій / Прихожая - 150L

z1

1x 9x

s2¿16

r1

r16

s2

z1

10

4

3

2

1

6

5

r16

r16
r16

r16

r16r16

r16

r16

r16

r1

10

6

e1

e1

e1



8 Передпокій / Прихожая - 150L

9 Передпокій / Прихожая - 150L

8/16

z1
1x

4x

s2¿16

r1

r16

I
z1

II

r1

r1

r1

r16

r16

1

2
8

z1
1x

4x

s2¿16

r16

r1

s2

z1

r16

r16
r16

r16

r1

r1

8

1

2

5

9/16

4x
p18f4x18 mm

p18

m17

9

9

9

14

p18

p18

p18

m17

m17

10 Передпокій / Прихожая - 150L

11 Передпокій / Прихожая - 150L

27

9
99

p15

p15

p15

p15p15

p15

p15

m17

m17p15

p15

m17

10x

p15f2,5x13 mm

2x

m17


